



# Certificarea ISO 45001

Creșteți încrederea cu un sistem de management documentat al sănătății și securității în muncă

ISO 45001 este un standard recunoscut la nivel internațional pentru sistemele de management al sănătății și securității ocupaționale. Această certificare demonstrează că organizația dumneavoastră se angajează să asigure un mediu de lucru sigur și sănătos pentru angajați, contractanți și vizitatori.

Prin punerea în aplicare a standardului ISO 45001, puteți identifica și controla în mod eficient riscurile legate de sănătatea și siguranța la locul de muncă, respectând în același timp cerințele legale și de reglementare relevante. Standardul este aplicabil tuturor companiilor, indiferent de tipul, dimensiunea sau orientarea produselor acestora. Are o abordare și o formulare foarte extinsă, astfel încât companiile pot adapta cu ușurință cerințele la propria lor realitate.

## **OBIECTIVELE ISO 45001:**

Îmbunătățirea performanțelor în materie de sănătate și securitate la locul de muncă se află în centrul ISO 45001, în conformitate cu ciclul PDCA și, prin urmare, urmărește următoarele obiective:

- Măsuri generale de gestionare a riscurilor privind sănătatea și securitatea în muncă.
- Asigurarea și îmbunătățirea unui loc de muncă sigur și sănătos pentru angajați și alte persoane responsabile prin intermediul ciclului PDCA.
- Motivarea angajaților prin consultare și participare.

## Avantajele unei certificări ISO 45001:



### O MAI BUNĂ CULTURĂ A SECURITĂȚII

Certificarea ISO 45001 promovează o cultură a siguranței, ceea ce duce la reducerea accidentelor și incidentelor și la îmbunătățirea bunăstării generale a angajaților.



### CONFORMITATE ȘI CERINȚE LEGALE

Sprîjin pentru respectarea reglementărilor privind sănătatea și securitatea, reducând riscul de amenzi și sancțiuni.



### GESTIONAREA RISCURILOR

Să identifice, să evalueze și să reducă potențialele pericole, minimizând accidentele și bolile la locul de muncă.



### PRODUCTIVITATE CRESCUTĂ

Un mediu de lucru sigur îmbunătățește moralul și productivitatea angajaților.



### REPUTAȚIE ÎMBUNĂTĂȚITĂ

Certificarea ISO 45001 îmbunătățește reputația organizației dumneavoastră, sporind încrederea clienților și atrăgând noi oportunități de afaceri.



### ECONOMII DE COSTURI

Reducerea la minimum a timpilor morți din cauza accidentelor, a primelor de asigurare și a costurilor de despăgubire.

### STRUCTURA DE NIVEL ÎNALT (HLS) A ISO 45001

Structura de nivel înalt (High-Level-Structure - HLS) oferă un ghid pentru a ajuta companiile să structureze și să unifice cerințele mai multor sisteme de management, inclusiv ale sistemelor de management al sănătății și securității. Acest lucru facilitează punerea în aplicare și întreținerea mai multor sisteme de management și sprijină dezvoltarea sistemelor de management integrat.

### ECONOMISIȚI TIMP ȘI REDUCEȚI COSTURILE CU CERTIFICAREA COMBINATĂ

#### MANAGEMENTUL SĂNĂTĂȚII ȘI SECURITĂȚII + SISTEM DE MANAGEMENT DE MEDIU

Certificarea combinată a acestor două sisteme poate ajuta companiile să protejeze și să promoveze sănătatea fizică și psihică a tuturor angajaților și să demonstreze angajamentul de a minimiza amprenta companiei asupra mediului.

#### MANAGEMENTUL SĂNĂTĂȚII ȘI SECURITĂȚII + SISTEM DE MANAGEMENT AL ENERGIEI

Combinarea acestor două sisteme poate ajuta companiile să reducă numărul de zile de concediu medical al angajaților și consumul de energie. Ambele conduc la economii de costuri.

#### MANAGEMENTUL SĂNĂTĂȚII ȘI SECURITĂȚII + SISTEM DE MANAGEMENT AL CONFORMĂRII CU CERINȚELE LEGALE

Un sistem de management coerent duce la evitarea accidentelor de muncă și a timpilor de nefuncționare care rezultă din acestea și demonstrează angajamentul dumneavoastră de a respecta legile relevante, sporește încrederea părților și reduce riscurile legale.

Este mândria și bucuria noastră de a oferi sprijin de specialitate pentru certificarea combinată a sistemelor de management. Cu certificările noastre, de exemplu, în domeniile managementului sănătății și securității, managementului energiei, managementului mediului și managementului conformității cu cerințele legale, întreprinderile își pot documenta angajamentul față de un viitor durabil, sporindu-și în același timp avantajul competitiv. [Aflați mai multe despre Sistemul integrat de management al sustenabilității.](#)

## Procesul de certificare a managementului sănătății și securității:

01

### AUDIT PRELIMINAR (OPȚIONAL)

Evaluare inițială efectuată de către auditori pentru a verifica stadiul de implementare a cerințelor standardului.

02

### AUDIT DE CERTIFICARE (ETAPA 1)

Se concentrează pe revizuirea concepției generale a sistemului de management, auditul intern, revizuirea managementului, documentația și prima vizită la fața locului.

03

### AUDIT DE CERTIFICARE (ETAPA 2)

Se concentrează pe evaluarea aplicațiilor practice și pe evaluarea eficacității.

04

### EMITEREA CERTIFICATULUI

Certificarea conformității cu standardul (standardele) și angajamentul de respectare a cerințelor acestuia.  
Introducerea în baza de date de certificare online Certipedia.

05

### AUDITURI DE SUPRAVEGHERE

Auditul anual al optimizării proceselor și al conformității cu standardele.

06

### RECERTIFICARE

Auditurile de recertificare au loc în termen de trei ani. Auditurile de recertificare vor căuta dovezi ale procesului de îmbunătățire continuă.

Puteți găsi mai multe informații despre certificarea noastră ISO 45001 pe site-ul nostru web. Vă rugăm să faceți clic aici pentru a explora! Experții noștri sunt bucuroși să vă sprijine cu orice întrebări suplimentare. Vă rugăm să ne contactați!

ONLINE CONTACT



**Certipedia** este baza de date de certificare online care face vizibilă calitatea testată. Cu această marcă de testare, creați încredere în rândul clienților și partenerilor de afaceri. **Aflați mai multe!**

## Despre TÜV Rheinland

Înființată în urmă cu 150 de ani, TÜV Rheinland este lider mondial în domeniul serviciilor independente de inspecție, testare și certificare, asigurând calitatea și siguranța oamenilor, a mediului și a tehnologiei în aproape toate aspectele vieții. Din 2006, TÜV Rheinland este membru al Pactului Global al Națiunilor Unite pentru o mai mare sustenabilitate și împotriva corupției.

TÜV Rheinland Romania  
Str. Sfanta Vineri, nr. 29  
030203 București | Romania  
Tel. +40 21 318-8834/35  
info@ro.tuv.com  
www.tuv.com

 **TÜVRheinland**<sup>®</sup>  
Precisely Right.